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Reportéři štábu GT

O nové sestavě čínského kabinetu rozhodla nejvyšší
legislativa – Global Times

globaltimes.cn/page/202303/1287172.shtml

Zástupce 14. Národního lidového kongresu (NPC) hlasuje na pátém

plenárním zasedání prvního zasedání NPC dne 12. března 2023.

Během zasedání národní zákonodárný sbor rozhodl o novém složení

Státní rady. Foto: VCG

Vzhledem k tomu, že klíčové pozice čínské ústřední vlády byly

schvalovány v národním zákonodárném sboru, čínští pozorovatelé

věřili, že hlavní agendou ústřední vlády bude řízení hospodářského

oživení a posílení důvěry trhu.

Čínský prezident Si Ťin-pching podepsal v sobotu ráno na prvním

zasedání 14. Národního lidového kongresu (NPC), čínského

národního zákonodárného sboru, prezidentský příkaz , kterým byl Li

Qiang jmenován premiérem .

https://www.globaltimes.cn/page/202303/1287172.shtml
https://www.globaltimes.cn/page/202303/1287098.shtml
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NPC v neděli také schválila novou sestavu Státní rady neboli

čínského kabinetu na svém výročním zasedání. Nová sestava

kabinetu, která si zachovává guvernéra centrální banky a ministra

financí na svých postech a zároveň jmenuje několik ministrů s

manažerským zázemím korporací, ukazuje, že vláda respektuje

odborné znalosti a zároveň plně zohledňuje kontinuitu politik, uvedli

experti. 

Uvedli také, že noví ministerští úředníci nasměrují Čínu k silnému

hospodářskému růstu v tomto roce, aby dosáhla svého navrhovaného

cíle růstu HDP ve výši přibližně 5 procent.

Podle nedělní zprávy tiskové agentury Xinhua podpořili zákonodárci

na pátém plenárním zasedání prvního zasedání místopředsedy vlády,

státní rady, ministry, guvernéra centrální banky, generálního

auditora a generálního tajemníka Státní rady. zasedání 14.

Národního lidového kongresu (NPC). Čínský prezident Si Ťin-pching

podepsal prezidentský příkaz jmenovat tyto úředníky.

Čína ponechala na svých postech několik ministrů, včetně ministra

financí Liu Kuna a ministra dopravy Li Siao-penga.

Yi Gang, 65, byl také schválen NPC, aby zůstal ve funkci guvernéra

Čínské lidové banky (PBC), čínské centrální banky. Hou Kai byl

jmenován generálním auditorem Národního kontrolního úřadu.

Jmenování přišlo den poté, co Si Ťin-pching podepsal prezidentský

příkaz jmenující Li Qianga čínským premiérem. 

Vedení hospodářského růstu

 

Jmenování vzbuzovala velkou důvěru a také velkou naději mezi

pozorovateli trhu, že nová sestava kabinetu nasměruje Čínu k

plnohodnotnému hospodářskému oživení poté, co země vystoupila z
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dlouhého ekonomického poklesu po optimalizaci řízení koronaviru.

opatření a jak se situace COVID stabilizuje. 

"Jmenování odrážejí respekt ústřední vlády k odborným znalostem,

vědě a technice a zákonu hospodářského rozvoje, mezitím také

ukazují, že strana a vláda při zvažování kandidátů plně zohlednily

kontinuitu a stabilitu politik," řekl Wang. Pro Global Times to v

neděli řekl Jun, odborník z Čínského centra pro mezinárodní

ekonomické výměny v Pekingu.

Dong Shaopeng, vedoucí výzkumný pracovník z Chongyang Institute

for Financial Studies na Renmin University v Číně, také v neděli pro

Global Times řekl, že jmenování těchto ministerských předsedů

odráží jednotu politických a odborných požadavků, protože tito

ministři byli dobře testováni. a nashromáždili mnoho zkušeností v

příslušných oborech.

Stojí za zmínku, že několik ministrů v minulosti sloužilo jako vedoucí

pracovníci společností v příslušných odvětvích. Například Jin

Zhuanglong, vedoucí čínského ministerstva průmyslu a informačních

technologií, byl předsedou společnosti Commercial Aircraft

Corporation of China. 

Wang Zhigang, ministr vědy a technologie (MST), také působil jako

generální ředitel společnosti China Electronics Technology Group

Corporation.

Podle Wang Juna je jmenování úředníků s profesionální kvalitou

velmi důležitým článkem k zajištění prosperity věci v zemi. 

„Talenty s vědeckým a technologickým zázemím a profesními

zkušenostmi mohou lépe pochopit a realizovat strategické rozmístění

strany, což také pomáhá dosáhnout čínského cíle vysoce kvalitního

rozvoje,“ dodal. 
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Minulý týden Čína představila rozsáhlý reformní plán pro spoustu

státních institucí se zaměřením na restrukturalizaci MST a zřízení

národní finanční regulační správy. S přesunem funkcí, jako je tvorba

technologické politiky pro zemědělský sektor na jiná ministerstva,

má MST za úkol především větší roli – zlepšit nový systém

mobilizace národa k technologickým průlomům. 

Kang Yi, vedoucí čínského Národního statistického úřadu, v neděli

během rozhovoru řekl, že je přesvědčen o celkovém hospodářském

zlepšení Číny v letošním roce a o schopnosti země dosáhnout

přibližně 5procentního cíle hospodářského růstu na základě svého

úsudku o základech čínského hospodářského rozvoje. pozorování

Číny 

Řekl také, že Čína bude mít široký rozvojový prostor a potenciál

viděný ve střednědobé až dlouhodobé perspektivě, podle zprávy

chinanews.com. 

Cao Heping, expert z Pekingské univerzity, také v neděli pro Global

Times řekl, že soudě podle ekonomických dat Číny a implementace

nových ekonomických politik v prvním čtvrtletí není letošní cíl růstu

HDP těžké dosáhnout.

Zaměření na finanční stabilitu

 

Rozhodnutí ponechat Yi Gang na svém postu je podle expertů také

odrazem tlaku země na finanční stabilitu v době, kdy na globálních

trzích zesilují finanční výkyvy. Yi Gang byl jmenován guvernérem

PBC v březnu 2018. 

"Zaprvé potvrzuje přínos a úspěchy těchto úředníků na jejich

předchozích postech, což je vysokým uznáním jejich profesionality.

Zároveň to také znamená, že základní čínská politika zůstává
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nezměněna, což klade důraz na kontinuitu a stabilitu," uvedl. Wang

Jun.

Yi Gang ve veřejných projevech opakovaně zdůrazňoval důležitost

udržení stability finančních trhů. Na nedávné tiskové konferenci řekl,

že PBC si klade za cíl udržet jüan v podstatě stabilní vůči americkému

dolaru a ponechat trh, aby řídil malé výkyvy směnného kurzu. 

Čína v rámci výše zmíněných institucionálních reforem zřídila

národní finanční regulační správu, která odráží pokračující úsilí

země o řešení finančních rizik. Přímo pod Státní radou bude mít

navrhovaná správa na starosti regulaci finančního odvětví kromě

sektoru cenných papírů.

Odborníci také zdůraznili, že je nanejvýš důležité udržet finanční trh

stabilní, když se fluktuace na vnějších trzích rozšiřují uprostřed

globálního ekonomického zpomalení, zvyšování úrokových sazeb v

USA a geopolitického napětí. V pátek se Silicon Valley Bank zhroutila

při největším krachu americké banky od finanční krize v roce 2008 a

uvízla v ní miliardy dolarů patřící společnostem a investorům.

Čínský online doručovací gigant Meituan v neděli objasnil, že událost

nemá žádný dopad na podnikání společnosti poté, co se rozšířily

fámy o uvěznění vkladů společnosti v bance. 

Podle Cao nedostatek finanční regulace vedl v Číně k určitému

finančnímu chaosu, jako je půjčování peer-to-peer, což mělo

negativní dopad na normální vývoj ekonomiky. 

„Ve finančním sektoru by se proto mělo na jedné straně vyvarovat

nadměrné regulaci a na druhé straně také nedostatečné regulaci,“

uvedl s tím, že prvním krokem regulace by mělo být „sjednocení

(regulace ) ústředních a místních samospráv

.
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Dong Shaopeng také zdůraznil, že tónem finanční práce Číny je a

bude stabilita, včetně toho, že Čína si musí zachovat nezávislost

měnové politiky.

"Ekonomický a finanční rozvoj Číny je pod dvojím tlakem vnější

hegemonie a nedostatečného stimulu růstu a úkol vnitřních

strukturálních úprav je také velmi obtížný. Potřebujeme

profesionální úředníky, aby koordinovali zdroje a sílu k řešení těchto

problémů," řekl.

  

 


